
COOPERATIVA EDUCACIONAL DE LENÇÓIS PAULISTA 
          Educação Infantil - Ensino Fundamental - Ensino Médio 

         Rua: Lídio Bosi, 491 - Lençóis Paulista - Tel. (14) 3263-2472 
 

LISTA DE MATERIAL - INFANTIL  3 – 2026 

 

(Obs.: Toda a lista de material deverá ser entregue no dia 20/01/2026 (das 13h às 17h) 

 

Início das aulas: 26/01/2026 

 

A agenda será oferecida pela Escola no primeiro dia de aula. 

Na mochila:  01 troca de roupa completa 1 garrafinha de água  
02 - Fotos 3x4 - trazer junto com material (para o 1º dia de aula) 
-  Dentro de um estojo com nome      01 - Tubo de pasta dental infantil sem flúor 

 01 - Escova dental  
   

01 - Apontador com reserva (para lápis grosso) 
01 – Aquarela 12 cores acrilex 
01 – Baldinho para areia com acessórios de areia 
02 - Borrachas macias branca 
01 – Estojo com 3 repartições que caiba (canetinha, lápis de cor e giz de cera) 
01 - Caixa de giz de cera Acrilex  12 cores 
01 - Caixa de lápis de cor (lápis triangular  grosso) 12 cores 
10 – Pratinhos de festa de papelão 
01 – Cartela grande  de adesivos motivo menina e menino 
01 - Jogo de canetas hidrográficas com 12 cores (grande) -  Acrilex Big 
03 - Lápis grafite triangular grosso  
01 – Lupa 
04 - Massas de modelar com 12 unidades: Soft  Acrilex - macia 
01 - Pasta  plástica com elástico  motivo menino ou menina (fina)  
01 - Tesoura sem ponta 
01 – Caneta para retroprojetor preta ponta grossa 
10 – Metros de fita de cetim (largura 2 mm) cor verde claro 
05 – Potinhos  (5g) de pó de glitter (azul/amarelo/vermelho/verde/prata) 
02 – Pacotes de toalhas umedecidas  

01 – Caixa de lenços de papel 
01 – Pasta de grampo e trilho cristal A4 
01 – Pacote de bexigas coloridas 
01 – Guache bastão cores metálicas (acrilex) 

01 – Personagem de fantoche (pessoas, bichos, etc..) 
01 – Jogo de brinquedo de Blocos de montar Estrelas coloridas  
05 -  Formas de papel de cupcake grande 
100 – Copos descartáveis  
01 – Rolo de saquinhos de 2k 
01 – Rolo de guardanapo de papel 
01 – Saquinho de Forminhas de massinha 
- Forminhas de brigadeiro docinho nº 5 (decoradas) 
01 – Caneta de tecido acrilex (qualquer cor) 
01 – Jogo de pintura facial em lápis (6 cores) 
- Massa de Modelar E.V.A. 50gr (Laranja e Rosa) 
01 – Pacote de prendedor de madeira 
20 – Botões grandes coloridos 
 

Atenção:  
1- Colocar nome nos materiais 
2- Alguns desses materiais poderão necessitar de reposição. À medida que for necessário,  
comunicaremos.  
3 - Todo o uniforme, em especial, as camisetas, deverá estar marcado com o “nome da criança”.  
Assim, estarão se precavendo de “trocas”  
   


